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令和２年８月 18日
保護者各位

宜野湾市立志真志小学校

「徒歩登下校に関するアンケート調査」結果について

皆様には、日ごろからの本校の教育活動へのご理解とご協力に感謝いたします。
さて、宜野湾市教育委員会が進めている「徒歩登下校」について、本校の実態と児童の思い・願い

等を把握し、今後、どのような方策等が必要かを検討するために７月末に、調査を実施いたしました。
その結果について、皆さまと共有させていただきます。各家庭でお子さんとの話し合いの資料とし

ていただければ幸いです。
なお、低・中・高学年ごとのグラフ化した資料など、さらに詳しいデータについては本校ホームペ

ージでも公開しておりますので、ぜひご覧ください。調査項目と結果は以下の通りです。

先月（6月）と今月（7月）の登下校の様子と、意見について聞かせてください。 人数と割合

１ 登校するとき（朝、学校に向かうとき）に、自家用車（家の車）で送って
もらっていますか？
ア 一週間のうち、ほぼ毎日、学校の正門前や「なかよし橋」まで送っても 98人(14％)
らっている

イ 一週間のうち、ほぼ毎日、学校から離れたところくまで送ってもらって 74人(10％)
いる

ウ 一週間のうち、２～３日くらいは、学校の正門前や「なかよし橋」まで 78人(11％)
送ってもらっている

エ 一週間のうち、２～３日くらいは、学校から離れたところまで送っても 38人( 5％)
らっている

オ ほぼ毎日、家から学校まで歩いて登校している。 417人(59％)

カ その他（バスなどを使っている） 0人( 0％)

２ 下校するとき（学校から帰るとき）に、自家用車（家の車）で迎えにきて
もらっていますか？
ア 一週間のうち、ほぼ毎日、学校の正門前や「なかよし橋」まで迎えにき 39人( 5％)
てもらっている

イ 一週間のうち、ほぼ毎日、学校から離れたところまで迎えにきてもらっ 10人( 1％)
ている

ウ 一週間のうち、２～３日くらいは、学校の正門前や「なかよし橋」まで 41人( 6％)
迎えにきてもらっている

エ 一週間のうち、２～３日くらいは、学校から離れたところまで迎えにき 43人( 6％)
てもらっている

オ ほぼ毎日、学校から家まで歩いて登校している。 413人(57％)

カ その他（学童が迎えに来る。バスなどを使っている） 174人(24％)

３ 学校の行き帰りに、自家用車（家の車）で送り迎えされることについて、
どう思いますか？
ア 別にいいと思う 258人(37％)
イ あまりよくないと思う 242人(35％)
ウ どちらでもない 92人(13％)
エ わからない 89人(13％)
オ その他 15人( 2％)

４ 学校の登下校のときに、困っていることはありますか？ 別紙（裏面）

５ 宜野湾市では、学校の登下校（行き帰り）のときに、「徒歩による登下校」
を進めていますが、そのことについて知っていますか？
ア 知っている 252人(36％)
イ 知らない 436人(63％)
ウ その他 4人( 1％)


